
Данас: Дејан Булатовић опозицију назвао „лоповима“ и завршио говор речима „живео Александар Вучић“
четвртак, 08 јун 2023 16:04

Уместо о Анкетном одбору, посланици Скупштине Србије добар део времена потрошили
су на полемику ко кога сексулано узнемирава у скупштинској сали, ко грокће и дахће и
када се треба обуздати.

  

  

Напредњаци су због јучерашњег непримереног добацивања, наредњакињи Невени
Ђурић, од Срђана Миливојевића, посланика ДС, затражили да поднесе оставку на
посланичку функцију, али и извињење Ђурићевој.

  

Миливојевић негирао да је било непримерених изјава, али је уместо извињења
Ђурићевој, извињење понудио Ивони Шталер (Ћићолини), посланици италијанског
парламента. Међутим, није могао да настави своје излагање, јер га је прекинуо
председавајући и изрекао му прву опомену.

  

„Без имало стида сте мене опоменули. Није лепо да износите неистине у директном ТВ
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преносу. То је ружно и неваспитано… Треба да вас је срамота“, рекао је Миливојевић.,

  

На то се Орлић надовезао речима: „Шта док грокћете и дахћете, очекујете да се људи
диве?“

  

Миливојевић је затражио од председавајућег да ћути док он говори, речима:“Хајде, ћути
и слушај… Симо Глуваћу, ћути и слушај и хватај белешке“.

  

„Управо сте завршили и зарадили прву опомену за данас. Ово што ви радите је горе од
оног гроктања и дахтања“, поручио је Орлић.

  

А Маријан Ристичевић, посланик са листе СНС поручио је Миливојевићу да се он „обраћа
на свом матерњем језику“ тврдећи да је посланик ДС гроктао док је говорила Невена
Ђурић, посланица СНС.

  

„Није он требао да се обрадује Невени Ђурић, већ мени, јер ја храним свиње“, рекао је
Ристичевић. На његов говор није реаговао председавајући Орлић, нити је изрекао
опомену.

  

Потом се за реч јавио и Миленко Јованов, шеф посланичке групе СНС, који је рекао да
се Миливојевић извињава порно глумици Ћићолини. Након што је Миливојевић добацио
Јованову, Орлић му је изрекао другу опомену.

  

Коментар на рачун Миливојевића имао је и Дејан Булатовић, који себе и даље назива
опозиционим послаником. Рекао му је да треба да га је срамора због понашања,“њега и
лопове из опозиције“ и позвао га је на тв дуел.

  

Он је у расправи о формирању анкетног одбора који би требало да разматра како је
дошло до два масовна убиства почетком маја у Београду и околини, критиковао своје
бивше партијске колеге.
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Рекао је и да су му замерили што је подржао Вучића и премијерку Ану Брнабић, али да
друге опције није било, те позвао да се одмере снаге на изборима, с тим што није рекао
на чијој он листи планира да буде.

  

„То су ти неморалисти којима сам био једанаести на листи – то је моја највећа грешка, ја
сам се жртвовао, никад нисам имао државну плату, а питајте њих. Они данас користе
убијену децу и њихове родитеље“, рекао је Булатовић уз низ увреда и добио
вишеминутни аплауз владајуће већине.

  

Он је свој говор завршио ускликом „Живео председник Србије Александар Вучић“.

  

Миливојевић му је одговорио да не жели да полемише са прелетачима.

  

(Данас)
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